

Világ proletárjai egyesüljétek!

NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHAR MEGYEI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA
XII. ÉVFOLYAM, 305. SZÁM
ARA: 50 FILLER
1955. DEC. 28., SZERDA

A MAI SZÁMBOL

A Szovjetunió Legfelső Tanácsának IV. ülésszaka (2. oldal) — Chivu Stoica beszámolója a Román Munkáspárt II. kongresszusán (2. oldal) — Pértöltés a Bihar-keresztési Állami Gazdaságban (2. oldal) — Jó módszerrel alkalmazásával teljesíti Hajdúböszörmény a begyűjtés teret (3. oldal) — Okosan gazdálkodik a hajdúdorogi Rákosi Tsz (3. oldal)

A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének üdvözlőlevele a Svéd Kommunista Párt XVII. kongresszusának

A Svéd Kommunista Párt XVII. kongresszusának

Kedves Elvtársak!

A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége forró festvéri üdvözlőt küldi a Svéd Kommunista Párt XVII. kongresszusának.

Kívánjuk, hogy kongresszusuk eredményes, jó munkát végezzen s újabb sikereket kiinduló pontja legyen abban a harcban, melyet a svéd dolgozó nép életszínvonalának emeléséért, a háborús veszély elhárításáért és a béke biztosításáért vívnak.

Elvtársi üdvözléttel:
a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége

A vállalatok műszaki fejlesztéséről tárgyalt a debreceni tanács végrehajtó bizottsága

Kedden délelőtt Ménes János elvtárs, tanácselnök vezetésével a végrehajtó bizottság, a tervosztály beszámolója alapján a vállalatok műszaki fejlesztéséről tárgyalt. Barbai Kálmán elvtárs, a tervosztály vezetője beszámolójában rámutatott arra, hogy az ipar műszaki színvonala az elmúlt évek során elmaradt a termelés növekedése mögött, a műszaki fejlesztés kérdése háttérbe szorult. Ez az ország iparára vonatkozó megállapítás érvényes Debrecen iparára is. Világosan látni kell, hogy a műszaki színvonal emelése nélkül az üzemek további fejlődése nem lehetséges.

nek munkába egyes üzemeknél nem használt, vagy nem eléggé kihasznált gépeket. Ilyen módon is biztosítsák a műszaki színvonal emelését. Az elavultnak látszó gépeken különböző újításokkal lehet emelni a termelékenységet. Ezért az újítómunkálatok elvégzését ki kell célozni, hogy korszerűsítsék a gépeket, s megfelelően juttassák az ésszerűsítőket és újítókat. Szükséges, hogy a műszaki fejlesztéssel kapcsolatban a munkaversenyt is jobban szervezzék meg és biztosítsák sokkal szélesebb területen a munkaverseny nyilvánosságát. Szükséges a raktárak jobb kihasználása, a raktárhiány megszüntetése. Különösen fontos a raktározási kérdés megoldása az élelmiszeriparnál, ahol kedvezőtlenül érvényesül a széttagoltság is. A szolgáltató vállalatoknál különösen az ingatlankezelő vállalat szerszámellátottságának a hiánya is komoly méretű. Gépesítésre szorul az épületjavító és szerelő vállalat is.

homok agyagos, s a lengyelek szakmunkás bírálata szerint ilyen homokkal ők az építkezésnél nem dolgoznak.

Nagyon fontos a szakmunkás utánpótlás

A vitát bezáró összefoglalójában Ménes János elvtárs hangsúlyozta, hogy elsősorban a rendelkezésre álló eszközökkel kell elérni a fejlesztést. Ezen a téren nagy a jelentősége az újítómunkának. Fontos, hogy az üzemek segítsék egymást és szervezzenek szakmai segítő brigádokat. Javasolta, hogy a fapari vállalatok a végrehajtó bizottság mondon közösen a nem kedvező körülmények között is elért kiváló munkateljesítésért.

Hangsúlyozta Ménes János elvtárs, hogy jó szakmunkásokra igen nagy szükség van. Ezért az utánpótlás kérdése első vonalbeli kérdés. A vállalatoknál tartásuk szem előtt, hogy megfelelő ember a megfelelő helyre kerüljön. Ott, ahol túlteng az adminisztratív erő, teremtsenek rendet.

Bejelentette, hogy a helyi tatarozó vállalatot be akarják olvasztani a miniszteriumi iparba, s kivesszük a tanács kezeléséből. Ez rendkívül sérelmes, az egészségételen centralizálást szolgálja. Elég kedvezőtlen tapasztalat van már arról, hogy az ilyen nagy mammutvállalatok mennyire nehezkesez. Már érintkezésbe is léptek a többi megyei jogú várossal és egységes tiltakozással a minisztertanáchoz fordulnak a helyi tatarozó vállalatok beolvastatása kísérlete miatt.

A végrehajtó bizottság elfogadta a javaslatokat és megkezdik a szervező munkát a vállalatok műszaki fejlesztésével kapcsolatban.

Ánkét Debrecenben a műszaki fejlesztés érdekében

Javasolta Barbai Kálmán elvtárs, hogy a műszaki fejlesztési terv kidolgozása érdekében szakosztályonként Debrecen városában rendezzen tudósok, mérnökök, technikusok, kiváló munkások bevonásával ankétot, ahol részletesen elemezzék az üzemek állapotát és megfelelő segítséget adjanak a szakosztályoknak ahhoz, hogy a műszaki fejlesztés terv minél előbb megvalósítható legyen. Az ankét feladata lenne meghatározni a műszaki fejlesztési terv végrehajtásának feltételeit, valamint annak anyagi lehetőségeit.

A végrehajtó bizottság ülésén számos felszólalás hangzott el. Kövér József, Takács László, Csabai József, Révész Imre, Kapusi Tibor elvtársak kérdéseire válaszolva Barbai elvtárs hangsúlyozta, hogy a helyiipari műszaki fejlesztés, valamint a szolgáltató ipar munkájának javítását elsősorban saját erőből kell elérni, nemcsak új gépek beállítására törekedni. A versenymunka szervezésénél fontosnak tartja, hogy egy-egy gyenge pontra irányítsák a figyelmet, ott érvényesüljen a javítás, természetesen nem hanyagolva el az üzem egész menetében a munka termelékenységének fokozását.

A műszaki fejlesztés három alapfeltétele

Andrási István felszólalásában rámutatott arra, hogy elengedhetetlenül szükséges a műszaki fejlesztéshez a jó vezetés, a jó anyag és a jó szakmunkás. A műszaki színvonal emelése ezen feltételek nélkül nem történhet meg. Elmondta, hogy a nemrég Debrecenben járt tublini küldöttség egyik tagja, aki az építőiparban dolgozik, közölte, hogy Lublinban már 1900 lakást tudtak átadni a dolgozóknak és a lakóházak egyharmaddal kevesebbe kerültek, mint Debrecenben. Az építőipar nálunk — mint mondotta — „ugyan van adminisztrálva”, Rossz minőségű a téglák is. A

Az MDP Bukarestben tartózkodó küldöttsége hétfőn látogatást tett a bukaresti Rákosi Mátyas Kohászati Művekben

Bukarest (AGERPRES) A Magyar Dolgozók Pártjának Rákosi Mátyas elvtárs, az DP Központi Vezetősége első titkára vezette küldöttsége, amely részt vesz a Román Munkáspárt II. kongresszusán, hétfőn látogatást tett a bukaresti Rákosi Mátyas Kohászati Művekben.

A küldöttség tagjainak kíséretében volt Bass Gizella, a Román Munkáspárt Központi Bizottságának tagja, M. Mujic, a Román Munkáspárt Központi Bizottságának póttagja, F. Danalache és Pataki László, a Magyar Népköztársaság bukaresti nagykövete.

A bukaresti Rákosi Mátyas Kohászati Művek munkásai a barátság jeléül felajánlottak Rákosi Mátyas elvtársnak egy 6-CV motort és egy albumot, amely feljuttatja a Kohászati Művek fejlődésének különböző szakaszait.

A műszaki fejlesztési terv

Javasolta Barbai Kálmán elvtárs, hogy a későbbi időpontban kidolgozandó műszaki fejlesztési tervben a végrehajtó bizottság foglaljon el olyan elvi álláspontot, hogy a gépek kihasználásának tanulmányozásával foglalkozzanak a helyiipari vezetői és a szakosztályok vezetői. Szervezzenek vándorgépjáratokat és kutassanak fel és állítsa-

Ülést tartott tegnap a megyei pártaktíva

Tegnap a megyei pártbizottság előadótermében egésznapos értekezletre gyűlt össze a megyei pártaktíva, hogy megvitassák a Központi Vezetőség novemberi határozata értelmében azokat a teendőket, melyeknek megoldása elengedhetetlenül szükséges. Az ülésen Kulcsár Ferenc elvtárs, a Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar megyei Bizottságának másodtitkára adta elő a megyei pártbizottság beszámolóját. Ezután az

aktívaülésen jelen lévő elvtársak értékes hozzászólásaikkal elemelték az iparban, a mezőgazdaságban, a kultúra frontján és egyéb területeken mutatkozó eredményeket és hiányosságokat s a hibák kiküszöbölésének módjait. Foglalkoztak az 1956-os népgazdasági terv Hajdú-Bihar megyei feladataival s a végrehajtás megkönnyítésére vonatkozó javaslatokkal. A tanácskozás részletes ismertetésére visszatérünk.

Újabb 16 község kapta meg a megyében a kukorica szabadpiaci értékesítési jogát

Megyéink községei egymásután tesznek eleget kukorica beadási kötelezettségüknek és szerzik meg a szabadpiaci értékesítési jogát. A tegnapi napon teljesítette kukorica beadási kötelezettségét és megkapta a szabadpiaci értékesítési jogát Görbeháza, Polgár, Tiszagyuláza, Újszentmargitta, Újtelek, Monostorpályi, Esztár, Konyár, Tépe, Magyarhomorog, Ebes, Mikepércs, Nyírmartonfalva, Csókmó, Dancsháza és Vekerde.

Az Alföldi Nyomda is a tervteljesítő üzemek sorába lépett

Allg van öt-hat üzem a megyében, amely még nem teljesítette 1955. évi tervét. Napról-napra csökken azon üzemek száma, amelyek még nem jelentették, hogy évi kötelezettségüknek eleget tettek. December 26-án az Alföldi Nyomda is a tervteljesítő üzemek sorába lépett. Annak ellenére, hogy az Alföldi Nyomda 1955. évi terve mintegy 5,5 százalékkal volt több a negyedéves operatív tervek összesítésénél az üzem dolgozói határidő előtt öt nappal teljesítették évi tervüket.

DISZ-szervezet alakult a sárrétudvari Új Élet Termelőszövetkezetben

Termelőszövetkezetünkben igen sok a fiatal. Ebben a gazdasági évben is becsülettel, lendülettel dolgoztak. Szinte mindegyik példamutatóan kivette részét a munkából. Most, a nagy munkák befejezése után úgy határoztak, hogy létrehozzák a termelőszövetkezetben a DISZ szervezetet.

Az elmúlt napokban termelőszövetkezetünkben is megalakult a DISZ-szervezet. A fiatalok nagy célokat tűztek ki maguk elé, többek között azt is, hogy a téli kompasz trágyaszórából példamutatóan kivesszük részüket.

Kozma László sárrétudvari Új Élet Tsz

NINCS GAZDÁJA...

Már a nyár folyamán a Tőhötöm és Kond utca sarkára hoztak egy vadonatúj villanypóznát az Aramszolgáltató Vállalat dolgozói, hogy a régi korrhadot kicseréeljék. De mikor a munkát megkezdték, akkor látták, hogy a régi még nem olyan rossz, mint ahogy gondolták, éppen ezért bekarányozták a régi és visszafüldték. Az új villanypóznát azonban nem vitték el, még a mai napig sem. Ott van az út közepén a sárban, június óta. Nekünk ott lakóknak is kellemetlen kerülgetni, bukdácsolni rajta, meg aztán úgy gondolom, hogy már régen valamiféledt fészkerben lenne a helye. Ezelőtt egy hónappal voltam fent a vállalatnál, ahol nem is tudták az ottfelejtett villanypóznáról, előkerült az a fémvezető is, aki a régi és új villanypóznák ügyeit intézi, de az ügyről ő sem tudott semmit. Ezek szerint az új villanypóznának nincs gazdája...

Nem nagy dolog az egész. Megvallom azonban őszintén, hogy a környék lakói nem szívesen nézik, hogyan megy tönkre, rothad el hanyagság folytán egy új villanypózná. A környék lakói nevében: Beresényi Béla Kond utca 4.

Tiszta lappal köszöntjük az újévet

A december 23-i Néplapban olvastam arról, hogy minden községben igyekeznek tiszta lappal kezdeni az új évet. Ezzel kapcsolatosan közölhetem, hogy Földes község dolgozói is magukévá tették ezt a mozgalmat, mert a tervük teljesítésé-

A NÉPLAP POSTÁJÁBÓL

kosunk sincs. Az adófizetés vonalán tervünket 105 százalékra túlteljesítettük. Több olyan dolgozó paraszt akad községünkben, aki már az 1956-os évre is fizetett adót. Hídvégi Irma Földes

A dohánygyári gyermekek megajándékozása

Örömmel írom, hogy üzemünkben szép karácsonyfa ünnepély volt. A Dohánygyár napközi otthonában Székora Erzsébet vezetésével a gyermekek műsoros dalutánt rendeztek, rövidebb, hosszabb jeleneteket adtak elő. A műsor után minden gyermek közel egy kilogrammos — szaloncukorral, csokoládéval, nápolyival — telt csomagot kapott, valamint egy pettyes labdát. Így pl. Forrács Sándorné dohánygyári dolgozó, aki 5 gyermek édesanyja közel 5 kilogramm súlyú csomagot és 5 darab pettyes labdát vitt haza. Az üzem dolgozó gyermekeik nevében is köszönetet mondanak a kedves ajánlásokért. Horváth Sándorné Debrecen, Gépférfentelőd

Készülnek az új gazdasági évre a derecskei keltető állomás dolgozói

Január 12-én kezd meg a keltetést a derecskei keltető állomás. Addig is igen nagy feladat vár a keltető állomás dolgozóira. Ki kell javítani a gépeket, el kell készíteni a megfelelő tojástartókat, egyezőval von bőven mint csinálni. A munka mellett tervezgetnek is. Ha jó lesz a keltetőgép berendezés — ami bizonyos is — az előirányzott 341 000 csibe helyett 710 000 csibét akarnak keltetni. Még az ez évi is jóval túl akarják szárnyalni. Vállalásukat teljesíteni is fogják, hisz' nyolc olyan község látja el majd az állomást megfelelő tojással, ahol az elmúlt években 97-98 százalékos volt a keltetés. Földes

Tegnap a Debreceni Díjbeszedő Vállalat dolgozói is örömmel jelentették, hogy éves tervüket december 3-án, negyedik negyedévi tervük pedig december 24-én befejezték.

nek a vége felé közeledünk. A begyűjtésben van ugyan még egy kis tennivaló, de azt is rendezzük. Községünkben csupán 12 dolgozó parasztnak van tartozéka, ez is csupán 35 kilogramm baromfi. Tejbeadás-terén pl. egyetlen egy hátrale-

Barabási István, Debrecen

A Szovjetunió Legfelső Tanácsának IV. ülészsaka

Moszkva (TASZSZ) A Szovjetunió Legfelső Tanácsának december 26-án megnyitott ülészsakán megkezdődött a vita a Szovjetunió 1956. évi állami költségvetéséről elhangzott beszámoló felett.

Hétfőn este a nagy Kremlopalotában ülést tartott a Szovjetunió Legfelső Tanácsának Szövetségi Tanácsa. A küldöttek meghallgatták I. Sz. Sztepanovnak, a Szövetségi Tanács költségvetési bizottságának elnökének korreferátumát.

A vitában felszólaló küldöttek az országsszerte kialakult hatalmas munkalendületről beszélték.

K. T. Mazurov Szovjet-Bjelorusszia ipari és mezőgazdasági sikereit ismertette.

N. I. Szmirnov, a leningrádi küldött felsorolta azokat a leningrádi vállalatokat, amelyek határidő előtt teljesítették az ötéves tervet, majd beszélt többek közt a lakásépítkezés növekedéséről, a nemrég üzembehelyezett földalatti vasútról.

A vita valamennyi szónoka az 1956. évi költségvetés jóváhagyása mellett foglalt állást. Minden felszólaló egyöntetűen azt a véleményt fejezte ki, hogy a költségvetés elősegíti

majd a Szovjetunió gazdasági hatalmának további fellendülését, a szovjet kultúra fejlődését és a nép jólétének emelkedését.

Moszkva (TASZSZ) A Szovjetunió Legfelső Tanácsának IV. ülészsaka folytatja munkáját. A Legfelső Tanács küldöttei második napja folytatják a vitát a Szovjetunió 1956. évi állami költségvetési terve felett.

Keddén délelőtt ülést tartott a Szövetségi Tanács. A vitában részvevő küldöttek számos példát soroltak fel, amelyek a népgazdaság és

a kultúrának az idén befejeződött ötödik ötéves terv során aratott nagy sikereiről tanúskodnak. A felszólalók egyöntetűen az 1956. évi költségvetés jóváhagyása mellett foglaltak állást.

A felszólalások hangsúlyozták, hogy az új költségvetés a Szovjetunió békepolitikájának költségvetése. A Szovjetunió békeszerető törekvéseinek, valamint azon óhajának, hogy minden néppel barátságban éljen, fényes tanúbizonysága N. A. Bulgaryin és N. Sz. Hruscsov indiai, burmai és afganisztáni utazása — mutat rá a küldöttek.

Párt és pártépítés ★ Pártoktatás a Biharkeresztesi Állami Gazdaságban

Az elmúlt években, mint sok helyen, a Biharkeresztesi Állami Gazdaságban is igen vonzóan haladt a pártoktatás. Egyik legalapvetőbb hibája az volt, hogy az oktatásban bevonatott nagy többsége időközben lemorzsolódott. E hibát részint a belpolitikai helyzetben mutatkozó káros jobboldali nézetek hatására eredményezte, a fő ok azonban az volt, hogy a gazdaság pártvezetésének vezetősége nem megfelelően kezelte a pártoktatás kérdését.

Az idén már az oktatási év kezdetekor elhatározta az állami gazdaság párt-alszervezetének vezetősége, hogy a pártoktatás múltbeli hibáit megszünteti, megakadályozza a nagyarányú lemorzsolódást, ami szinte már tradíció volt a gazdaság dolgozó körében. Ennek érdekében a pártvezetés elkészítette az oktatási munkatervet, és ezt taggyűlésen jóváhagyta a pártvezetés. A munkaterv a múlt évek hibáiból kiindulva rögzíti az elkövetkezendő feladatokat, célul tűzi ki, hogy a párt tagságának legalább 75 százalékát be kell vonni az oktatásba. Ezzel szemben ma a tagság 83 százaléka vesz részt a pártoktatásban, és a párttagok közül 12 párttagon kívüli is rendszeres látogatója a politikai foglalkozásoknak.

terén vannak eredmények, de sok hiányosságra rá lehet mutatni. A megadott iradalmat a hallgatók többsége átolvassa, sokan azonban nem készítenek belőle jegyzeteket. A nehezebb elméleti kérdéseknél alig lehet az elvtársak szövegeire bízni. A könyvek, inkább gyakorlati részekkel sok a hozzáférési, és élénk vita szokott kialakulni. Azt mondják az elvtársak, hogy értékes az anyagot, de szöveget kifejezni nem tudják kellőképpen. Ez meg hátralevő feladata a pártvezetésnek, hogy a szóbeli gatálások segítségével legyőzni az elvtársainál. Az viszont eredménynek számít, hogy igen jók az érdekesnek tartják a hallgatók a mostani tananyagot és nagy érdeklődéssel, figyelemmel vesznek részt a foglalkozásokon. A politikai öntudat növekedésének elvitathatlan ténye, hogy a munkásszállásokon, a tanyázó estéken a szemmináriumot tanult anyagból politikai vitákat rendeznek a hallgatók.

Az oktatási év kezdete előtt tartott háromnapos propagandista konferencia sok kezdeti nehézségtől óvta meg a propagandistákat. Ugyanakkor módszertani segítséget is adott nekik arra, hogyan tanítsák meg a hallgatókat a helyes tanulásra, az áttekinthető, komoly segítséget nyújtó jegyzet készítésére. A jegyzetek ellenőrzésére ma is nagy gondot fordítanak a gazdaságban lévő két „marxizmus-leninizmus alapjai” tanfolyam propagandistái.

A pártoktatási év jó előkészítése ellenére az oktatási év megindulásakor a múlt hibái ismét felmerültek, mivel elég sokan nem jelentek meg a szemmináriumon. A pártvezetés tagjai másnap a hiányzó elvtársakat munkahelyükön felkeresték és elbeszélgettek velük. E beszélgetés eredményeként a következő alkalommal megtartott szemmináriumon az előzőleg hiányzó elvtársak teljes számban megjelentek. Azokkal a párttagokkal, akik az első szemmináriumon nem vettek részt, taggyűlésen is fog-

Chivu Stoica beszámolója a Román Munkáspárt II. kongresszusán a második ötéves tervről

Bukarest (TASZSZ). A Román Munkáspárt II. kongresszusa december 26-án délutáni ülésén határozatot hozott a Központi Revíziós Bizottság jelentésével kapcsolatban.

Bukarest (TASZSZ). A Román Munkáspárt II. kongresszusának december 25-i ülésén Mihail Delea betervezte a mandátumvizsgáló bizottság jelentését. Közölte, hogy a kongresszus 767 szavazati joggal és 31 tanácskozási joggal rendelkező küldött vesz részt. A szavazati joggal rendelkező küldöttek közül 466 munkás 93 termelőszövetkezeti tag, 67 egyéni dolgozó paraszt, 20 technikus, 33 mérnök, 9 agronómus és 300 technikus, 21 pedagógus, 17 művész, író és újságíró, stb.

A kongresszusi küldöttek 79,72 százaléka román, 20,28 százalékuk pedig a nemzeti kisebbségek képviselői közül került ki.

Utána Chivu Stoica, a minisztertanács elnöke megtartotta beszámolóját a Román Munkáspárt II. kongresszusán a második ötéves tervről.

Népköztársaság Minisztertanácsának elnöke mondotta el beszámolóját „A II. kongresszus irányelvei a román népgazdaság fejlesztését célzó 1956-60. évi második ötéves tervre vonatkozóan”.

Chivu Stoica ismertette a második ötéves terv ipari feladatait. Az ország szocialista iparosítása politikájának következtén megvalósítása céljából — mondotta — a termelési eszközök termelésének évi átlagos művelését 11-11,5 százalékban, a fogyasztási cikkek termelés növekedésének évi ütemét 8,5-9 százalékban kell megállapítani.

Az irányelvek megszabják, hogy érvényesüljön a termelés 20 százalékkal, a széntermelés 30-90 százalékkal növekedjen.

1960-ra a vasgyártás 1955-höz viszonyítva körülbelül kétszeresére, a hengerelt fémgyártás majdnem kétszeresére, a réztermelés 1,8-2-szeresére növekszik.

Bevezetik sok új gép- és berendezéstípus gyártását az ipar, a mezőgazdaság, a közlekedés különböző ágazatai részére. Hatalmasan fejlődik a hajóépítőipar.

Chivu Stoica a második ötéves terv mezőgazdasági feladatairól kijelentette:

A mezőgazdaság fő feladata a második ötéves tervben, hogy biztosítsa a mezőgazdasági árutermelés jelentős növekedését. A mezőgazdasági árutermelés jó részét a mezőgazdaság szocialista szektorának kell termelnie. Előirányozzuk, hogy a szemestermény-termelés 1960-ra elérje a 15 millió tonnát.

A második ötéves terv különösen nagy figyelmet fordít a jószágállomány növelésére, különösen a jószágok hozamának fokozására és fokozott, felelősségteljes feladatokat állít a gép- és traktorállományok előállítására. A bányamunkások részére állami költségek és költségek segítségével legalább 25 000 lakást és családi házat építenek. Iren fontos intézkedések történnek a külkereskedelemmel kapcsolatos feladatokról.

A beruházásoknak az egyes ágak szerint való megoszlása — jelentette ki a továbbiakban Stoica — tükrözi a párt törekvéseit politikáját. Az ipari beruházások a teljes beruházási összeg 56 százalékát alkotják, ebből 50 százalék jut a termelési eszközök gyártó iparra, és 6 százalék a fogyasztási cikkek gyártó iparra. A mezőgazdaság és az erdőgazdálkodás fejlesztésére a teljes beruházási összeg 12,5 százalékát irányoztuk elő. Ez 70 százalékkal több az első ötéves tervben e téren eszközölt beruházások összegénél.

A dolgozók jólétéről való gondoskodást tükrözi, hogy a beruházási összegek 17,5 százalékát szociális és kulturális rendeltetésű munkálatokra irányoztuk elő.

A második ötéves tervben a dolgozók anyagi és kulturális

színvonalának emelésével kapcsolatban előírt feladatokról szólva az előadó rámutatott arra, hogy

A nemzeti jövedelem körülbelül 50 százalékos növekedése alapján a népgazdaság dolgozóinak arányára 30 százalékkal növekszik, majd foként a kiskereskedelmi árak lecsökkentésével.

Ezzel párhuzamosan az 1956-1960 közötti időszakban növekszik majd a dolgozó parasztság realjövedelme is. A terv legalább 2 millió 500 000 négyzetméter lakóterület építést irányozza elő. A bányamunkások részére állami költségek és költségek segítségével legalább 25 000 lakást és családi házat építenek. Iren fontos intézkedések történnek a külkereskedelemmel kapcsolatos feladatokról.

A beruházásoknak az egyes ágak szerint való megoszlása — jelentette ki a továbbiakban Stoica — tükrözi a párt törekvéseit politikáját. Az ipari beruházások a teljes beruházási összeg 56 százalékát alkotják, ebből 50 százalék jut a termelési eszközök gyártó iparra, és 6 százalék a fogyasztási cikkek gyártó iparra. A mezőgazdaság és az erdőgazdálkodás fejlesztésére a teljes beruházási összeg 12,5 százalékát irányoztuk elő. Ez 70 százalékkal több az első ötéves tervben e téren eszközölt beruházások összegénél.

A dolgozók jólétéről való gondoskodást tükrözi, hogy a beruházási összegek 17,5 százalékát szociális és kulturális rendeltetésű munkálatokra irányoztuk elő.

A második ötéves tervben a dolgozók anyagi és kulturális

Bukarest (TASZSZ). A Román Munkáspárt II. kongresszusának december 26-i ülésén Chivu Stoica, a Román

1960-ra a vasgyártás 1955-höz viszonyítva körülbelül kétszeresére, a hengerelt fémgyártás majdnem kétszeresére, a réztermelés 1,8-2-szeresére növekszik.

Az irányelvek megszabják, hogy érvényesüljön a termelés 20 százalékkal, a széntermelés 30-90 százalékkal növekedjen.

Az oktatási év kezdete előtt tartott háromnapos propagandista konferencia sok kezdeti nehézségtől óvta meg a propagandistákat. Ugyanakkor módszertani segítséget is adott nekik arra, hogyan tanítsák meg a hallgatókat a helyes tanulásra, az áttekinthető, komoly segítséget nyújtó jegyzet készítésére. A jegyzetek ellenőrzésére ma is nagy gondot fordítanak a gazdaságban lévő két „marxizmus-leninizmus alapjai” tanfolyam propagandistái.

Vorosilov elvtárs átnyújtotta a Lenin-rendet Mikojan elvtársnak

Moszkva (TASZSZ) K. J. Vorosilov elvtárs, a Szovjetunió Legfelső Tanácsa Elnökségének elnöke december 27-én átnyújtotta a Lenin-rendet A. I. Mikojanak, a Szovjetunió Minisztertanácsa első elnökhelyettesének, az

SZKP Központi Bizottsága elnöksége tagjának, aki ezt a kitüntetést 60. születésnapja alkalmából, a kommunista párt és a szovjet kormány szolgálatában szerzett kiemelkedő érdemeiért kapta.

Az oktatási év kezdete előtt tartott háromnapos propagandista konferencia sok kezdeti nehézségtől óvta meg a propagandistákat. Ugyanakkor módszertani segítséget is adott nekik arra, hogyan tanítsák meg a hallgatókat a helyes tanulásra, az áttekinthető, komoly segítséget nyújtó jegyzet készítésére. A jegyzetek ellenőrzésére ma is nagy gondot fordítanak a gazdaságban lévő két „marxizmus-leninizmus alapjai” tanfolyam propagandistái.

Az oktatási év kezdete előtt tartott háromnapos propagandista konferencia sok kezdeti nehézségtől óvta meg a propagandistákat. Ugyanakkor módszertani segítséget is adott nekik arra, hogyan tanítsák meg a hallgatókat a helyes tanulásra, az áttekinthető, komoly segítséget nyújtó jegyzet készítésére. A jegyzetek ellenőrzésére ma is nagy gondot fordítanak a gazdaságban lévő két „marxizmus-leninizmus alapjai” tanfolyam propagandistái.

A Mongol Népköztársaság nyilatkozata

Ulan Bator (TASZSZ). A sajtó közli a Mongol Népköztársaság kormányának nyilatkozatát a Mongol Népköztársaság ENSZ tagfelvételi kérdésével kapcsolatban.

A nyilatkozat rámutat arra, hogy a Mongol Népköztársaság, mint békeszerető, demokratikus állam 1946 óta több ízben kérte felvételét az ENSZ tagjai sorába és ugyanakkor hajlandóan mutatkozott mindazoknak a kötelezettségeknek a vállalására, amelyek az ENSZ alapokmányából kifolyólag reá hárulnak.

Világszerte ismeretes — hangzik a nyilatkozatban — hogy a független, demokratikus mongol állam 35 esztendeje áll fenn és sok ENSZ tagállam de jure is elismerte. A Mongol Népköztársaság diplomáciai kapcsolatban van az

emberiség több mint felét képviselő országokkal, köztük a Szovjetunióval, a Kínai Népköztársasággal, az Indiai Köztársasággal.

A Mongol Népköztársaság kormánya a fentiekből kiindulva és a mongol nép akaratát, valamint törekvéseit kifejezve szorgalmazza, hogy a Mongol Népköztársaság ENSZ tagfelvételi kérését pozitív módon oldják meg a legközelebbi tagfelvételi kérdés meg tárgyalásánál.

A Mongol Népköztársaság külügyminiszterének teendőit ellátó Sz. Rabdan táviratban kérte fel Hammarskjöld ENSZ főtitkárt arra, hogy a Mongol Népköztársaság kormányának ez a nyilatkozatát hozza az összes ENSZ tagállamok tudomására.

Az oktatási év kezdete előtt tartott háromnapos propagandista konferencia sok kezdeti nehézségtől óvta meg a propagandistákat. Ugyanakkor módszertani segítséget is adott nekik arra, hogyan tanítsák meg a hallgatókat a helyes tanulásra, az áttekinthető, komoly segítséget nyújtó jegyzet készítésére. A jegyzetek ellenőrzésére ma is nagy gondot fordítanak a gazdaságban lévő két „marxizmus-leninizmus alapjai” tanfolyam propagandistái.

Az oktatási év kezdete előtt tartott háromnapos propagandista konferencia sok kezdeti nehézségtől óvta meg a propagandistákat. Ugyanakkor módszertani segítséget is adott nekik arra, hogyan tanítsák meg a hallgatókat a helyes tanulásra, az áttekinthető, komoly segítséget nyújtó jegyzet készítésére. A jegyzetek ellenőrzésére ma is nagy gondot fordítanak a gazdaságban lévő két „marxizmus-leninizmus alapjai” tanfolyam propagandistái.

A jordániai helyzet

New York (TASZSZ) A United Press hírfüggetlenség damaszkuszi rádióadásra hivatkozva jelenti, hogy Huszsein jordániai király hajlandó részt venni az öt arab államok tanácskozásán. Ezen annak a pénzügyi segélynek a kérdését akarják megvitatni, amelyet Egyiptom, Szíria, Li-

banon és Szaud-Arábia szándékozik Jordániának nyújtani, hogy megszüntesse Jordánia pénzügyi függését Angliától.

A rádió közölte azt is, hogy szabadon engednék mindenkit, akik Jordániának a bagdadai szerződéshez való csatlakozása elleni sztrájkok és tüntetések idején leartóztattak.

Salgótarjánban hamarosan új nagy áruház nyílik meg, egyike az ország legszebb áruházainak. Jövőre országsszerte tovább bővül az üzletláncok hálózata, a tervek szerint májusig 160 új boltot nyitnak,

Az oktatási év kezdete előtt tartott háromnapos propagandista konferencia sok kezdeti nehézségtől óvta meg a propagandistákat. Ugyanakkor módszertani segítséget is adott nekik arra, hogyan tanítsák meg a hallgatókat a helyes tanulásra, az áttekinthető, komoly segítséget nyújtó jegyzet készítésére. A jegyzetek ellenőrzésére ma is nagy gondot fordítanak a gazdaságban lévő két „marxizmus-leninizmus alapjai” tanfolyam propagandistái.

Az oktatási év kezdete előtt tartott háromnapos propagandista konferencia sok kezdeti nehézségtől óvta meg a propagandistákat. Ugyanakkor módszertani segítséget is adott nekik arra, hogyan tanítsák meg a hallgatókat a helyes tanulásra, az áttekinthető, komoly segítséget nyújtó jegyzet készítésére. A jegyzetek ellenőrzésére ma is nagy gondot fordítanak a gazdaságban lévő két „marxizmus-leninizmus alapjai” tanfolyam propagandistái.

Vihar Itália felett

kor Olaszországban és ekkor lobban fel az Ifjú Olaszország mozgalom. A fiatalok s a legjobbak szervezkednek, hogy szétörjék a bilincseket, hogy szabaduljanak az elnyomás alól.

A történelmi helyzet tehát ez: fojtott és sűrű légtér, amelyben parázslik és izzik az indulat, amelyre olyan találat és olyan szilajon illik Heine híres négy sora: Amíg hátán kancsúka táncol, s nyakára juncker eszma lép, Egy-két nő-t a szabadságról, szivesen hall a szolgánép. Csak egy szikra kell, hogy lánggú lobogjon a parázsban örülőd indulat.

Ez a kor bőven és garmadával termi a hőseket. A férfiakat, akik életet, szerelmet, fiataloságot áldoznak a szabadsággáért, ami egyetlen és legméltóbb az emberhez. A film hőse Artur is ezek közül való. Romantikus lobogás, kijező szemek, nyugtalan álmodozás, s a végtelen ellentétből öszszegömböly a jelleme, amit a történelem beágyazva nagyon is elfogadhatónak, nagyon is hitelnesnek találunk.

Mind a regény, mind a jogatörvény gazdagon jellemzi és mozaik forrponájában mutatja be Arturt, ezt a romantikus hőst. Sztrizenov kitaláló színes munkájának köszönhető, hogy a film lemaradandóbb élményét éppen Artur szerepe biztosítja. A belső átélés forrása fénylik minden mozdulatán, arcjátszó kának títka, hogy belül a szio-

ben formálódnak ezek az indulatok. Mint Artur is, mint Bögöly is a színes munka legigényesebb eszközeivel keleti életre azt az alkotó, aki a nép szívében is otthon talált és vezére lett a szabadságukért küzdők mozgalmának.

A film nagyszerű értéke, hogy kellő biztonsággal szövi azt az életet, amelyre nyugtalan életet a szerelem aranyzálatával. Ez a történetet beszédes szerelem tragikus és sötét rajongású, de olykor megcsillant benne a fiatalos tiszta idillje is, hogy a bánat annál mélyebb, annál könnyesebb legyen. Sztrizenova Gemma szerepében méltó partnere Sztrizenovnak. Különösen a film befejező kockáiban formálódik emberré és könnyes asszonnyá, aki a mozaikban való részvétele mellett is delegalis és őri magában a boldogság kék madarát.

A film tájak felvillantásával, a két főszereplő ábrázolásával tud itáliai tájat, környezetet és hangulatot teremteni. Az epizódjelenetekben is mellékalakokból már kevésbé, az első és utolsó jelenet megkomponálása azonban tökéletesen művészi. A befejező és kezdő hangulat ezekkel a szép képekkel tovább motiválódik a nézőben, és azzal a tudattal távozunk, hogy ha még nincs is vége a viharnek Itália felett, a nép és a szabadsághősök közből akarata mindenképpen eloszlatja ezt a vihart.

Az oktatási év kezdete előtt tartott háromnapos propagandista konferencia sok kezdeti nehézségtől óvta meg a propagandistákat. Ugyanakkor módszertani segítséget is adott nekik arra, hogyan tanítsák meg a hallgatókat a helyes tanulásra, az áttekinthető, komoly segítséget nyújtó jegyzet készítésére. A jegyzetek ellenőrzésére ma is nagy gondot fordítanak a gazdaságban lévő két „marxizmus-leninizmus alapjai” tanfolyam propagandistái.

Az oktatási év kezdete előtt tartott háromnapos propagandista konferencia sok kezdeti nehézségtől óvta meg a propagandistákat. Ugyanakkor módszertani segítséget is adott nekik arra, hogyan tanítsák meg a hallgatókat a helyes tanulásra, az áttekinthető, komoly segítséget nyújtó jegyzet készítésére. A jegyzetek ellenőrzésére ma is nagy gondot fordítanak a gazdaságban lévő két „marxizmus-leninizmus alapjai” tanfolyam propagandistái.

Már rég letel

Már rég letel munkaidő, Biro dűbözörményi vatal vezetője Ecsedi Károly új év kezdete terv teljesítésén 1,4 százalékkal 98,6 százalékosra teljesítette a tervet. Számhagyán nem állam iránti nek, kik még s hogy kellene javítani, hogy a százalékok is nek és a város 31-e előtt, lehet ben a városok teljesítése begy Mert hogy a lesz, azt Biro el ra veszik. Nem hogy az 1955. ség 1956-ban is rost. Hogy ez m len és káros az ben tapasztalt begyűjtési tervé 32 százaléka te kor Biro elvtárs berben átvette herbeli vezetés lékosa volt a h hízottvertésből 8 ság jött át erre 1955. évi kötele tése mellett bizo könnyű a nag hátralevőt is re

A törvény betartásá

Ma sokkal job ros a begyűjtés parátus jó munk megalkuvás nél nek eredménye hátralevővel 403 a begyűjtés sok száma, 8 szaz lynak.

Nem akarnak met szegyenkezt lesz rá szükség,

Ha valamelyik vetkezet munká gáljuk, ha az helyes véleménye alakítani, akkor vető kérdést ke a termelőszövet nek és csak a k válasz után dönth jól és okosan, va felelőtlenül gaz termelőszövetkez

Teljesít

Igen, mima tettük beadási rünek, kivéve bö, viszont 48 zik most és ebb cat kel beadmnd beadásba. Ez ha is történik, h azért maradtunk napot a beadás lően ki akarjuk a sertéseket. U hogy már janu sertésből egész adásunknak lega zalegik eleget akarunk mi me gondoktól. Mi megynk az 195 minden terme nek becsültbeli A magam részén csülöm sokra a melőszövetkezte önhibájuk követ tesznek idejében adási kötelezetts

Az oktatási év kezdete előtt tartott háromnapos propagandista konferencia sok kezdeti nehézségtől óvta meg a propagandistákat. Ugyanakkor módszertani segítséget is adott nekik arra, hogyan tanítsák meg a hallgatókat a helyes tanulásra, az áttekinthető, komoly segítséget nyújtó jegyzet készítésére. A jegyzetek ellenőrzésére ma is nagy gondot fordítanak a gazdaságban lévő két „marxizmus-leninizmus alapjai” tanfolyam propagandistái.

Növelte a az osztálytan alap

Ha megnezzük 1954. évi zárszám állapíthatjuk, h eformentes szövegon 456 592 fori ősszeg az idei for 940 666 fori dek, Tehát a Ró

Jó módszerek alkalmazásával teljesíti Hajdúböszörmény a begyűjtési tervet

Már rég letelt a hivatalos munkaidő, **Bíró István**, a hajdúböszörményi begyűjtési hivatal vezetője és munkatársa **Ecsedi Karoly** még mindig dolgoznak. Pár nap már csak az új év kezdete és a begyűjtési terv teljesítésének még mindig 1,4 százaléka hiány van. Globálisan az összes begyűjtési tervet 98,6 százalékra, a sertésbegyűjtési tervet 93,7 százalékra teljesítette a város december 26-ig. Számolgatnak hát, hányan nem tettek még eleget állam iránti kötelezettségüknek, kik még a hátralékosok, s hogy kellene a munkán még javítani, hogy a teljesítetlen százalékok is teljesítve legyenek és a város még december 31-e előtt, lehetőleg a megyében a városok közül elsőnek teljesítse begyűjtési tervét. Mert hogy a terv teljesítése, azt Bíró elvtársak biztosra veszik. Nem történhet meg, hogy az 1955. évi kötelezettség 1956-ban is kiserje a várost. Hogy ez milyen kellemetlen és káros azt ebben az évben tapasztalták. Az 1954. évi begyűjtési tervét a város csak 82 százalékra teljesítette. Amikor Bíró elvtárs tavaly decemberben átvette a begyűjtési hivatal vezetését, 5000 hátralékos volt a városnak. Csak hirtorsértésből 840 mázsa adósság jött át erre az évre. Sokat kellett azért dolgozni, mert az 1955. évi kötelezettség teljesítése mellett bizony nem volt könnyű a nagy mennyiségű hátralékot is rendezni.

A törvényesség betartásával

Ma sokkal jobban áll a város a begyűjtéssel, ami az apparátus jó munkájának és a megalkuvás nélküli vezetésnek eredménye. A tavalyi 5000 hátralékosnál szemben most 403 a begyűjtésben hátralékosok száma, 8 százaléka a tavalyinál.

Nem akarnak 1956-ban ismét szegényezni, de nem is lesz rá szükség, mert Bíró elvtársnak ebben az évben jól bevált munkamódszere, főképp is sikerhez segített a begyűjtést. Hogy hogyan sikerült a tavalyinál jóval többre teljesíteni a begyűjtési kötelezettséget és az 5000 hátralékos számát 403-ra csökkenteni, azt Bíró elvtárs úgy magyarázta el, hogy legfontosabbnak tartotta, a begyűjtési megbízottakat „kézben tartani”. Munkájukat szinte naponta ellenőrizte. Számolgtatott tőlük mindennap a feladat végrehajtását nemcsak általában, hanem minden egyes termelőnél tett látogatásról. Amit mondtak, azt ellenőrizte és nem tudták félrevezetni. Megtörtént — magyarázta Bíró elvtárs — hogy az egyik begyűjtési megbízott, Horváth Kálmán, megpróbálta őt félrevezetni. Azt mondta, hogy az egyik termelőnél tett látogatása alkalmával nem talál semmi olyan cikket, amivel begyűjtési kötelezettségét teljesíthette volna. Bíró elvtárs nem volt rest emenni Horváth Kálmánnal a nevezett termelőhöz és személyesen meggyőződni róla, tényleg olyan-e a termelő anyagi helyzete, hogy állam iránti kötelezettségének nem tud eleget tenni. Horváth Kálmánnak nem volt igaz, a termelőnek megvolt a beadás teljesítéséhez szükséges terménye. Horváth Kálmán azóta már nincs a begyűjtésnél.

A lakosság segítségét kérte

Az ehhez hasonló példák nagyban hozzájárultak ehhez, hogy a város teljesítésének begyűjtési kötelezettségét. A tervteljesítést azonban nemcsak ezzel az egy módszerrel biztosította Bíró elvtárs. Naponta ellenőrizte a begyűjtési előadó adminisztrációs munkáját is, naponta tájékozódott minden egyes begyűjtési cikk mennyiségéről, ez lehetővé tette, hogy mindig oda adják a legnagyobb segítséget, ahol legnagyobb volt a lemaradás. Egyben gondoltak azon, hogy milyen módszerrel lehetne még jobban gyorsítani a begyűjtést.

Nagyon jó és dicséretes Bíró elvtárs munkájában az, hogy nem igyekezett a begyűjtést csak adminisztrációs intézkedésekre korlátozni, hanem kérte a város lakosságának segítségét. Tanácsultak, ahol több száz ember jelent meg, elmondotta, milyen nagy feladat előtt áll a város a begyűjtési tervet teljesítésében. Azt is elmondta, hogy az év végére a városnak teljesítenie kell begyűjtési kötelezettségét, sőt rendeznie kell a tavalyi adósságot is. Kérte a

lakosságát, legyenek segítségére akár levélben, akár személyesen tájékoztassák a begyűjtési hivatalt, ha azt vannak észre, hogy valaki ki akarja játszani az államot, eldugja terményét és nem akarja teljesíteni a beadást. A szónok, a kérelemnek hatása az lett, hogy eleinte egy-két névtelen levélben voltak segítségére a begyűjtési hivatalnak, később már személyesen is felkeresték a dolgozó parasztok és elmondták tapasztalataikat. Bíró elvtársnak. A segíteni akarás szinte mozgalomná fejlődött a városban. Ma már valamennyi tanácsost írásban kap tájékoztatást a begyűjtési hivatalról, hogy körzetében kik a hátralékosok. Nyolcvan százaléka minden különösebb közelelés és számonkérés nélkül hetenként egyszer megjelenik a begyűjtési hivatalban. Tájékoztatót ad a körzete hátralékosainak anyagi helyzetéről.

A példamutatókat megbecsülik

Nem kis sikerrel járt a terv teljesítésében az sem, hogy minden csütörtökön a moziban csak a begyűjtésben eljártak részére vetítenek filmet, akiket meghívóval hívnak meg a megfizető előadásra és ahol a meghívottakon kívül senki részt nem vehet.

Hajdúböszörmény begyűjtési tervének teljesítésén és a tavalyi adósságok nagy részének rendezésén merhető le, hogy Bíró elvtárs okosan cselekedett, amikor a megalkuvás nélküli politikát, a mindennapos szigorú ellenőrzést és a lakosság segítségül kérését választotta a tervet teljesítésének alapjául. Reméljük, hogy ezt a jó utat Bíró elvtárs nem téveszti el és 1956-ban már nem kell előző évi hátralékokkal küszködni. A hanyagok igazságos elszámoltatásával pedig a lakosság bizalmát még jobban kiérdemli.

Jól dolgozik a sárrétudvari MNDSZ

Mozgalmis élet indult a tél folyamán a sárrétudvari MNDSZ területi szervezetében. November hónapban 4 szakkör indult meg. Gyermekjáték készítő, kézmunka és két szabó-varró szakkör. A szakkörök eredményes munkát végeznek. A gyermekjáték készítő szakkör — melynek vezetője **Somogyi Antalné** — 14 lelkessel taggal rövid háromhetes működés alatt több mint 100

gyermekjátékot készített. A szakkör elkészített játékaiból december 17-én kiállítás rendeztek, mely nagy sikert aratott. A kiállítást az első nap több mint százán tekintették meg, a játékoknak több mint fele ekkor már el is kelt.

Január első napjában pedig a szabó-varró tanfolyam rendez kiállítást.

Kurucz Sándorné Püspökladány, MNDSZ

tervet például mindössze 67 százalékra teljesítették, még hozzá úgy, hogy az elsőosztályú termékek aránya csak 37 százalék volt.

Hogy az utóbbi hónapokban mégis fordulatot értünk el a termelésben, az elsősorban annak tudható be, hogy megjavítottuk a politikai felvilágosító munkát. Üzemi párt-szervezetünk irányításával harcot indítottunk a maradi nézetek leküzdésére. A dolgozók javaslatait sorra megvalósítottuk. Mindez a termelés növekedését, a technika fejlesztését eredményezte. A javaslatok alapján több olyan feladatot is megoldottunk, amelyek már hazamosabb ideje komoly gondot okoztak az üzemben. Ma már többek között infravörös égővel működő elektromos szárítóbúrát alkalmazunk, amelyet **Farukas József** elvtárs javaslatára és **Boroczki Tibor** karbantartó vezető irányításával készítettünk el. Pontos hozzájárulást jelentenek a termelés korszerűsítéséhez még azok a javaslatok is, amelyeket **Kenéz Sándor** és **Lakatos Imre** elvtársak nyújtottak be a kézi munka gépesítésére, illetve a használt gépek átalakítására. Az aljazó, stancoló és a készítő üzemenrészeken rövidesen a futószalagos munkaműveletek kidolgozása is befejeződik.

A technika fejlesztésének eredményei a Táncsics Cipőgyárban

Az 1956. évi népgazdasági terv nagy feladatok elé állítja mind az üzemek vezetőit, mind a dolgozókat. A kitűzött célok azonban reálisak és megoldhatók, ha megteremtjük hozzá a szükséges feltételeket. Ilyen nélkülözhetetlen és fontos feltétel a technika fejlesztése.

Nálunk, a Táncsics Cipőgyárban az új módszerek alkalmazása és elterjesztése terén még sok helytelen nézet van. Még művezetőink között is vannak olyanok, akik csökkenően ragaszkodnak a régi, elavult módszerekhez és idegenkednek újak alkalmazásától. Ez mutatkozik meg például üzemünkben, amikor a KV és az MT az új technika fejlesztéséről szóló levelet megtagyaktuk. Nem egy olyan nappal találkozunk, amely szerint új technika alkalmazása, a műszaki színvonal emelése nálunk, mivel elavult gépparkkal rendelkezünk, csak új termelési eszközök beállításával lehetséges.

Tény, hogy új gépek beállítása jelentős ténnyé lehet a műszaki színvonal fejlesztésében, azonban az új technika alkalmazását csak erre a feladatra leszüktetni káros és helytelen volna. Ennek igazolására szeretnék néhány dolgot elmondani.

Üzemünk az utóbbi hónapokban több új, korszerű gépet kapott, amelyekkel növelhetjük a termelést. A gépeket üzembe helyeztük és várjuk az eredményt. Közben azonban több fontos követelmény betartásáról megfeledkeztünk. Többek között nem foglalkoztunk kellően a műszaki szervezettel, a termelés irányításának megjavításával, így az új gépek beállítása egymagában bizony nem hozta meg a kívánt eredményt. Jórészt a fenti okok miatt üzemünk még az utóbbi hónapokban is a kullogók sorában volt. A harmadik negyedéves

eredményei elsősorban a tervteljesítés növekedésénél mutatkoznak meg. Amíg augusztusban és szeptemberben mindössze 61,3, illetve 67 százalékra teljesítettük a havi tervet, addig októberben és novemberben végre túlléptük a 100 százalékot. A minőség is jelentősen javult. Beralap tulajdonság sincs már, sőt az utóbbi két hónapban 9500 forint megtakarítást értünk el. Most, december első és második dekájában szintén jóval a 100 százalék felett van üzemünk. Ezek a sikerek is igazolják, hogy az új technika fejlesztésének lehetőségei nálunk is megvannak.

Az elért eredmények természetesen csak alapját képezik további munkáinknak. Annál inkább, mert 1956-ban komoly tennivalók várnak ránk. Január 1-től kezdve a jelenlegi gyártástechnológiánál sokkal korszerűbb munkaműveletre térünk át. A tavaszi és nyári igények kielégítésére az új típusú gyermekszandál gyártását szintén már januárban megkezdjük. Bizunk abban, hogy az eddigi kapkodás és gyakori szervezetalatlanság után üzemünk végre a tervteljesítő gyárak sorába lép.

Feltett kérdéseinket ezeket mondotta el **Pinczés János** elvtárs, a Táncsics Cipőgyár igazgatója.

A bárándi népi együttes nagy sikerrel mutatta be a Sári bírt

Vasárnap és hétfőn este zsolnaisági megjelent **Bárándon** a kultúrház. A bárándi 80 tagú népi együttes nagy sikerrel mutatta be ezen a két estén **Móricz Zsigmond**: Sári bírt című 3 felvonásos vígjátékát.

Az együttes munkáját sokban segíti **Mosonyi István** tanár, a kórus karnagyja. Az együttes a helyi szereplése után január 28-án Budapestten a SZÓVOSZ 10. éves fennállása alkalmából vendégszerepel.

A bárándi dolgozók büszkének az együttes sikereire.
Gáll Zsigmond
Báránd, tudósító

Okosan gazdálkodik a hajdúdorogi Rákosi Tsz

Ha valamelyik termelőszövetkezet munkáját megvizsgáljuk, ha gazdálkodásáról helyes véleményt akarunk kialakítani, akkor négy alapvető kérdést kell feltennünk a termelőszövetkezet vezetőinek és csak a kérdésre adott válasz után dönthetjük el, hogy jól és okosan, vagy rosszul és felelőtlenül gazdálkodott a termelőszövetkezet tagsága.

Teljesítette-e a termelőszövetkezet minden állam iránti kötelezettségét?

Igen, mindenből teljesítettük beadási kötelezettségünket, kivéve hízott sertésből, viszont 48 sertésünk hízott most és ebből csak nyolcat kel beadunk az 1955. évi beadásba. Ez hamarosan meg is történik, hiszen csupán azért maradtunk el egy pár napot a beadással, mert kellően ki akarjuk hízalni a a sertéseket. Úgy tervezzük, hogy már januárban hízott sertésből egész jövő évi beadásunknak legalább 65 százalékát eleget tesszük. Így akarunk mi megszabadulni a gondoktól. Mi tiszta lappal megyünk az 1956-os évre. Ez minden termelőszövetkezetnek becstelenségi kötelessége. A magam részéről nem is beszéltem sokra azokat a termelőszövetkezeteket, amelyek önhibájuk következtében nem tesznek idejében eleget beadási kötelezettségüknek.

A hajdúdorogi Rákosi tehát az állam iránti kötelezettségének eleget tett. Nézzük meg most már a második kérdést.

Növelte a tagság az oszthatatlan szövetkezeti alapot?

Ha megnézzük a Rákosi Tsz 1954. évi zárszámadását, megállapíthatjuk, hogy akkor a tehermentes szövetkezeti vagyon 456 592 forint volt. Ez az összeg az idei zárszámadásakor 940 000 forintra emelkedett. Tehát a Rákosi Tsz tag-

szervezetünknek kell, hogy legyen a vezetőség gazdálkodik a termelőszövetkezetben, hanem maga a tagság, hiszen a termelőszövetkezet legfelsőbb szerve a közgyűlés, és ez irányítja a szövetkezet vezetőit. A hajdúdorogi Rákosi Termelőszövetkezet elnöke **Papp Antal** elvtársnak feltettük a négy kérdést. Az első a következő:

Milyen jövedelme volt a tagságnak?

A zárszámadás tanúsága szerint a Rákosi Tsz-ben az egy munkaegységre eső jövedelem csak 19,80 forint. Ez bizony az országos átlagnak alig kétharmada. Viszont **Papp Antal** elnök szerint ehhez még hozzájön átlagosan mintegy hét forint prémium munkáegységként, így aztán mégis elérte a munkaegységnek értéke a 26-27 forintot. Ez már valamivel jobb. Munkáegységként a következő mennyiséget osztották ki: búzából 2,8, árpból 0,4, tengeriből 2, szalastakarmányból 1, takarmányrészéből 1, szalmából 10 kilót. Ezenkívül 14 deka cukrot, négy deka rizst, 5 deka diót kaptak a tagok minden munkaegységre és 3,95 forintot. Ehhez még hozzájön minden 150 munkaegységre egy liter olaj és minden öt munkaegységre egy keve csutka. Kis mennyiségű ezek, de hát sok kicsi sokra megy. Külön-

szállítani, húsz szekerre jett volna szükséges.

Kiss Mihály csak 295 munkaegységet teljesített. Aprilisban lepett be a Rákosi Tsz-be. Tehát a zárszámadás lezárásáig csak hét hónapot dolgozhatott volna. Amde nem dolgozott, mert hat hétig tartalékos tiszti tanfolyamon volt és egy hónapot más munkaterületen töltött és mégis csaknem 300 munkaegységet szerzett. **Kiss Mihály** többek között „csak” 14 mázsa búzát, 2 mázsa árpat, 16 mázsa kukoricát, 5 mázsa burgonyát, 40 kiló cukrot, 20 kiló rizst, 2 liter olajat, négy mázsa szal-

Milyen tervei vannak a Rákosi Tsz-nek?

Persze mindennek ellensége a Rákosi Tsz tagsága nincs különösebb módon megelégedve az eddig elért eredményekkel. Nincs olyan tagja a Rákosi Tsz-nek, aki ne szeretné jobban, hogy 40, vagy még több forintot érjen egy munkaegység, mintsem, hogy 20 forint körül ingadozzon. Ezért persze már tervezgetnek. **Papp Antal** elvtárs egyenesen ki is mondja, hogy nagy tervek vannak a jövőben.

A Rákosi Tsz-nek jelenleg nincsen gyümölcsöse. 1956. év őszén megkezdik a gyümölcsös telepítést. **Egyelőre „csak” 40 hold gyümölcsösöt** telepítenek. Ősszel megkezdik a rigóiróaszt, utána pedig elültetik a csemetéket. **Ugyanakkor borszölőt is telepítenek, egyelőre húsz holdon.** Mire pedig a gyümölcsös és a szőlőültvényekre majd nagyobb gondot kell fordítani, addigra feljönnek a Rákosi Tsz gyümölcsstermelési szakemberei is. **Bizonyos, hogy a telepítendő gyümölcsös és szőlő termése majd óriási összegekkel fogja növelni a Rákosi Tsz tagságának jövedelmét.**

A másik terv — szinte kötelező — az állatállomány fejlesztése. A jelenlegi szarvasmarha létszámot duplájára emelik, gondoskodnak arról,

szállítani, húsz szekerre jett volna szükséges.

Kiss Mihály csak 295 munkaegységet teljesített. Aprilisban lepett be a Rákosi Tsz-be. Tehát a zárszámadás lezárásáig csak hét hónapot dolgozhatott volna. Amde nem dolgozott, mert hat hétig tartalékos tiszti tanfolyamon volt és egy hónapot más munkaterületen töltött és mégis csaknem 300 munkaegységet szerzett. **Kiss Mihály** többek között „csak” 14 mázsa búzát, 2 mázsa árpat, 16 mázsa kukoricát, 5 mázsa burgonyát, 40 kiló cukrot, 20 kiló rizst, 2 liter olajat, négy mázsa szal-

Milyen tervei vannak a Rákosi Tsz-nek?

Persze mindennek ellensége a Rákosi Tsz tagsága nincs különösebb módon megelégedve az eddig elért eredményekkel. Nincs olyan tagja a Rákosi Tsz-nek, aki ne szeretné jobban, hogy 40, vagy még több forintot érjen egy munkaegység, mintsem, hogy 20 forint körül ingadozzon. Ezért persze már tervezgetnek. **Papp Antal** elvtárs egyenesen ki is mondja, hogy nagy tervek vannak a jövőben.

A Rákosi Tsz-nek jelenleg nincsen gyümölcsöse. 1956. év őszén megkezdik a gyümölcsös telepítést. **Egyelőre „csak” 40 hold gyümölcsösöt** telepítenek. Ősszel megkezdik a rigóiróaszt, utána pedig elültetik a csemetéket. **Ugyanakkor borszölőt is telepítenek, egyelőre húsz holdon.** Mire pedig a gyümölcsös és a szőlőültvényekre majd nagyobb gondot kell fordítani, addigra feljönnek a Rákosi Tsz gyümölcsstermelési szakemberei is. **Bizonyos, hogy a telepítendő gyümölcsös és szőlő termése majd óriási összegekkel fogja növelni a Rákosi Tsz tagságának jövedelmét.**

A másik terv — szinte kötelező — az állatállomány fejlesztése. A jelenlegi szarvasmarha létszámot duplájára emelik, gondoskodnak arról,

Kisorsolták a nyereményeket az Állami Áruház és a Corvin Áruház vásárlói között

Hétfőn este az Építők Kultúrthónában nagyszabású műsoros és ruhabemutató est keretében kisorsolták ki az Állami Áruház vásárlói között az ajándékokat. Ugyanis az áruház vezetői és dolgozói úgy halálják meg a vásárlók ragaszkodását, hogy sorsolás formájában megjutalmazzák az áruház vásárlóit.

Az 1050 forintos rádió 3-02395 számú blokk tulajdonosa nyerte, aki egy pár 72,30 forintos kesztyűt vásárolt, a 16-01863 számú blokk tulajdonosa lett a kerékpár, aki

az áruházban egy 21 forintos sálát vásárolt, a koráról az 50-03474 számú blokk tulajdonosa nyerte, aki egy alsónadrágot vett 65 forint értékben. A fényképezőgépet a 33-02602 számú blokk tulajdonosa nyerte, aki egy húsdarálót vásárolt, a villanyvasalót pedig a 48-03651-esé kapta, aki egy 90 forintos órát vásárolt az áruházban.

A fenti blokkok tulajdonosai a kisorsolt nyereményt a blokk felmutatása mellett átvehetik az Állami Áruházban.

Válasz a hajdúdorogi MNDSZ asszonyok kérdésére

Tegnap levél érkezett szerkesztőségünkhez. Dankó Györgyné, Román Ilésné, Nováczák Gézné, Kelemen Istvánné, Lugossy Györgyné hajdúdorogi MNDSZ asszonyok aláírásával. Levélükben arra kérnek választ, miért nem kapott községük az ünnepre olajat, margarint, vaját és hidegfelvágottat.

Ebben az ügyben megker-

deztük a földművelésügyi-kezek debreceni járási kirendeltség áruforgalmi osztályát, ahonnan a következő választ kaptuk: Hajdúdorog az ünnepekre kapott valamennyi fentemlített élelmiszerből, azonban ez jóval kisebb mennyiségű volt, mint amennyire szükség lett volna.

A balmazújvárosi Daru lakóinak kérése

Több száz család érdekében értesítem a Néplapot. Már évek óta kérjük a helyi tanácsot, hogy a Daruban, különösen a VI, VII, VIII, IX utcákban járdát létesítsen. A sár ezekben az utcákban olyan nagy, hogy ősszel amikor gyakoriak az esőzések gyakran előfordul, hogy a sár a cipő, vagy csizma talpát is leszakítja. Ilyen állapotban vannak a gyalogjárók, néhol pedig egyáltalán nincs gyalogjárda.

Sokkal rosszabb ennél a kocsisút. A szerkesztők gyakran agy jár a sárba, s ha az esős idők beállta előtt nem szállítjuk haza a takarmányt, a nagy sárban a szállítást szinte lehetetlenné válik. Ezért kérnénk a tanácsot arra, hogy gondjolon a Daru sár és létesítsen ott járdát. A járdát építéséhez a Daru lakói fizikai erejükkel is szívesen hozzájárulnak.

Debreceni Sándorné
Balmazújváros

Nappali kivilágítás

Hétfőn a Bősörményi úton s a Nyulason az utcai villanygömbök meg délelőtti féltizenegykor égtek. Ha reggel eloltották volna a villanyt, nem pedig délelőtti — 20 család esti villanyvilágítását takarították volna meg. Feltűnő azonban, hogy az elmúlt héten három este a Nyulásra hazatérőknek a villamosmegállótól sötétben kellett hazamenniük, mert nem volt villany. Az ilyen fajta takarékoságból nem kérünk.

MOZI MUSOR

Dózsa Vándor III. Bocskait: Hegyekből jöttek. Gyógypedagógia: Luxustutajon. Homokkert II.: Luxustutajon. Nyulak: Zsurib család. MEZEOR: fél 3, 5 és negyed 9 óra: Vihar Itália felett. IFJUSÁGI: háromnegyed 4, 6 és 8 óra: Verdi. KLINIKAI: fél 6 és fél 8 óra: Zsongó melódiák.

Dózsa Vándor I. Füst Tel: Világjárnok. Dózsa Vándor II. Néplap: Tsz: Testvérharc.

SZÍNHÁZI MUSOR

Ma és csütörtökön 7-kor Nem élhetek muzsikaszó nélkül. Pénteken 7-kor Traviata. Szombaton fél 7-kor és fél 11-kor, vasárnap 3-kor és 7-kor Nem élhetek muzsikaszó nélkül. Hétfőn szünnap. Kedden 7-kor Traviata.

Olvassa
NÉPLAPOT

Termelősövetkezetek!

Egyénileg dolgozó parasztok!

A szántóföldről be nem szállított

tököket ajánljuk fel

a legközelebbi terményforgalmi vállalatnak kitermelésére.

A termelősövetkezet által kitermelt nagyobb mennyiségű nyers tökmagot a Terményforgalmi raktárai bármikor átveszik.

200 kilós hízott sertés, Singer gyártmányú női verrőgép és táscsgramofon eladó, Kossuth 63. HIZOTT sertés, prima 170-180 kilós eladó, Nyil u. 62. ELADO józsmatni saját termései bor és fűszereket, Klyó 25. EGY darab 200 kilós sertés eladó, Ungvár utca 10. Baranyai útból nyílik, 220 kilós kővér sertés eladó, Celgekert u. 9/c. ELADO egy mangalicás hízott sertés, Honvéd utca 17., három csongetti. ELADO egy 170 kilós sertés, Ovoida u. 11/b. 200 kilós zsírsertés eladó, Bologói 30. 200 kilós kővér sertés eladók, Bartók Béla út 40. ELADÓK kombináltzserba, keményfa háló, szék, renyék, ágyak, asztalok, konyhabútorok, 500 literes hordó, zides mérleg, szék, szőnyeg, asztaltűzhely, Vendég u. 8. ELADO 150 kilós mangalica sertés, Jernő 27.

KESZPENZÉRT vásárolja használt bútorát, ruháit és más ingóságait Használtcukor KTSZ, Debrecen, Csapó u. 16. AH. HA jól akar vásárolni, keresse fel Használtcukor KTSZ üzletét. Bútor és műszaki üzlet Csapó utca 19., ruházati cikkek üzlet: Csapó u. 16, Csapó u. 101, Hetvan u. 28. AH. FOTELVAZ, dióturnéros, fényezett, hajlított karrai eladó, Momi szedres utca 19. FORGALMAS helyen cipész üzlettel szembe rendezéssel, vagy anélkül betétséggel átadó. Bármilyen célra alkalmas, Érdeklődni Mester u. 5. VILLA Bocskait kertben 800 négyzetméter szőlővel, beültetve, eladó, Hetvan u. 10. SARANDI egy ezoba, konyhás, kamarás lakásom elcserelem debrecen-nél. Érdeklődni Debrecen, Kuruc u. 52. 140 kilós hízott mangalica eladó, Timár u. 50.

KÉT darab mangalica sertés eladó, 100-140 kilós és egy 130 kilós, Rakos telep, Tegeza u. 55. SEZLON, rekámi, ebéd-lécsék, matrac igen kedvező áron kapható Major kárpitjánál. Péterfia 23. HÁROM darab hízott sertés eladó, Hadházi u. 11. ELADO egy 160 kilós sertés, Szoboszlai út 26. 140 kilós hízott konyvald, tábori fűró, kúszvályók, emelő, amerikaierek, samottos kályha eladók, Kar 24. ELCSERÉLEM belvárosi 2 szoba, konyha, szőnyeg, kádfürdő, konyhabútorok, kőszék, szék, Timár u. 18, 2 csongetti. KÉT darab 180 kilós mangalica sertés eladó, Tanító u. 8. EGY darab 7 darabos hálóbútor eladó, Bótvás utca 40 szám. TIZENEGY hónapos 160, vagy 190 kilós sertés eladó, Küküllő u. 6. HIZOTT sertés tengeri-est veszik, Kuruc u. 52.

HÍREK

A debreceni vízmű befejezte évi tervét

A Debreceni Víz- és Csatornázó Vállalatot is győzelemmel zárta az évi munkáját. A dolgozók örömmel közölték, hogy az évi forint tervüket már november 5-én teljesítették. Víztermelési tervüket pedig december 13-án fejezték be.

A szép sikerhez a terven felül végzett munkák segítettek a vállalatot. Rendkívüli munkaként végezték el a macsi géppallos vezetékek szerelését, a repülőter és a tangazdaság vízvezeték hálózatának kiépítését. A beszerelt vezetékek egymás után fektetve 9 kilométer hosszúak lennének.

1955
December
28
Szerda

MA DÉLUTÁN 6 órakor Tóth Gábor Mester u. 22 szám alatt, Hadházi Károly és Soós Sándorné 2-4-ig Pöstenberg u. 3 sz. alatt, Nagy István és Juhász András 4 órakor a csapókerület MNDSZ II. helyiségében fogadták a t. A Z I. KERÜLETI TANÁCSHOZ tartozó lakomegbiroztok — akik még bélyegzőiket nem vették át — a bélyegző átvelele végezt menjenek fel az I. kerületi tanács vb. titkárságára.

HAJDÚ-BIHAR megye tanácsa ma délelőtt 9 órakor a megyei tanácsa III. emeleti nagyeremény tanácsület tart.

A KERESKEDELMI ÉS PENZÜGYI DOLGOZÓK „József Attila” kultúrthóna ma délután 4 órakor a „Csuk és Gek” és az „Utazás a Holdban” című filmet vetíti a gyermekek számára. Az előadás díjtalan.

AZ ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET debreceni csoportja december 16-án a Hajdúdorogi Erdőgazdaság debreceni fiókjában, bemutatóval egybekötött előadást tartott. A bemutatót 38 erdészeti dolgozó vett részt. A jelenlévők a bemutató keretében sorra megtekintették a fűrészelő szőlőtarok, feldolgozó és kocsijáratok készítését.

A MŰSZAKI TUDOMANYS EGYESÜLETEK helyi csoportjainak klubéletéről a magyar lélek sok egyesülete helyi csoportjainak előadását tartott december 29-én, csütörtökön délután 6 órakor az MTE SZ helyiségében Arany János u. 1/b kerül sor. A klubéletéről dr. Almási Gyula kandidátus tart értekezést az „Anatóliai közeli leveleiben Molnár Antal levelezés” című műve megmutatja a fűrészelő szőlőtarok, feldolgozó és kocsijáratok készítését.

AZ ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET debreceni csoportja december 16-án a Hajdúdorogi Erdőgazdaság debreceni fiókjában, bemutatóval egybekötött előadást tartott. A bemutatót 38 erdészeti dolgozó vett részt. A jelenlévők a bemutató keretében sorra megtekintették a fűrészelő szőlőtarok, feldolgozó és kocsijáratok készítését.

AZ ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET debreceni csoportja december 16-án a Hajdúdorogi Erdőgazdaság debreceni fiókjában, bemutatóval egybekötött előadást tartott. A bemutatót 38 erdészeti dolgozó vett részt. A jelenlévők a bemutató keretében sorra megtekintették a fűrészelő szőlőtarok, feldolgozó és kocsijáratok készítését.

AZ ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET debreceni csoportja december 16-án a Hajdúdorogi Erdőgazdaság debreceni fiókjában, bemutatóval egybekötött előadást tartott. A bemutatót 38 erdészeti dolgozó vett részt. A jelenlévők a bemutató keretében sorra megtekintették a fűrészelő szőlőtarok, feldolgozó és kocsijáratok készítését.

AZ ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET debreceni csoportja december 16-án a Hajdúdorogi Erdőgazdaság debreceni fiókjában, bemutatóval egybekötött előadást tartott. A bemutatót 38 erdészeti dolgozó vett részt. A jelenlévők a bemutató keretében sorra megtekintették a fűrészelő szőlőtarok, feldolgozó és kocsijáratok készítését.

AZ ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET debreceni csoportja december 16-án a Hajdúdorogi Erdőgazdaság debreceni fiókjában, bemutatóval egybekötött előadást tartott. A bemutatót 38 erdészeti dolgozó vett részt. A jelenlévők a bemutató keretében sorra megtekintették a fűrészelő szőlőtarok, feldolgozó és kocsijáratok készítését.

AZ ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET debreceni csoportja december 16-án a Hajdúdorogi Erdőgazdaság debreceni fiókjában, bemutatóval egybekötött előadást tartott. A bemutatót 38 erdészeti dolgozó vett részt. A jelenlévők a bemutató keretében sorra megtekintették a fűrészelő szőlőtarok, feldolgozó és kocsijáratok készítését.

AZ ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET debreceni csoportja december 16-án a Hajdúdorogi Erdőgazdaság debreceni fiókjában, bemutatóval egybekötött előadást tartott. A bemutatót 38 erdészeti dolgozó vett részt. A jelenlévők a bemutató keretében sorra megtekintették a fűrészelő szőlőtarok, feldolgozó és kocsijáratok készítését.

AZ ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET debreceni csoportja december 16-án a Hajdúdorogi Erdőgazdaság debreceni fiókjában, bemutatóval egybekötött előadást tartott. A bemutatót 38 erdészeti dolgozó vett részt. A jelenlévők a bemutató keretében sorra megtekintették a fűrészelő szőlőtarok, feldolgozó és kocsijáratok készítését.

AZ ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET debreceni csoportja december 16-án a Hajdúdorogi Erdőgazdaság debreceni fiókjában, bemutatóval egybekötött előadást tartott. A bemutatót 38 erdészeti dolgozó vett részt. A jelenlévők a bemutató keretében sorra megtekintették a fűrészelő szőlőtarok, feldolgozó és kocsijáratok készítését.

AZ ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET debreceni csoportja december 16-án a Hajdúdorogi Erdőgazdaság debreceni fiókjában, bemutatóval egybekötött előadást tartott. A bemutatót 38 erdészeti dolgozó vett részt. A jelenlévők a bemutató keretében sorra megtekintették a fűrészelő szőlőtarok, feldolgozó és kocsijáratok készítését.

AZ ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET debreceni csoportja december 16-án a Hajdúdorogi Erdőgazdaság debreceni fiókjában, bemutatóval egybekötött előadást tartott. A bemutatót 38 erdészeti dolgozó vett részt. A jelenlévők a bemutató keretében sorra megtekintették a fűrészelő szőlőtarok, feldolgozó és kocsijáratok készítését.

AZ ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET debreceni csoportja december 16-án a Hajdúdorogi Erdőgazdaság debreceni fiókjában, bemutatóval egybekötött előadást tartott. A bemutatót 38 erdészeti dolgozó vett részt. A jelenlévők a bemutató keretében sorra megtekintették a fűrészelő szőlőtarok, feldolgozó és kocsijáratok készítését.

AZ ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET debreceni csoportja december 16-án a Hajdúdorogi Erdőgazdaság debreceni fiókjában, bemutatóval egybekötött előadást tartott. A bemutatót 38 erdészeti dolgozó vett részt. A jelenlévők a bemutató keretében sorra megtekintették a fűrészelő szőlőtarok, feldolgozó és kocsijáratok készítését.

AZ ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET debreceni csoportja december 16-án a Hajdúdorogi Erdőgazdaság debreceni fiókjában, bemutatóval egybekötött előadást tartott. A bemutatót 38 erdészeti dolgozó vett részt. A jelenlévők a bemutató keretében sorra megtekintették a fűrészelő szőlőtarok, feldolgozó és kocsijáratok készítését.

SPORT

Az 1956. évi VI. Országos Alapfokú Tornász Csapatbajnokságról

„Üzemi bizottságok! DISZ szervezete! Sportkört! Előnköze! Tekintetek! Fontos feladatnak a dolgozók mozgósítását a szakszervezetek 1956. évi VI. Országos Alapfokú Tornász Csapatbajnokság versenyeire. Tegyük a szakszervezeti és DISZ-munka ügyvéde az alapfokú tornászcsapatokba való mozgósítást. A dolgozók ezrelével szerettek meg a rendszeres testgyakorlást, ezáltal váltak az 1955. évi VI. Országos Alapfokú Tornász Csapatbajnokság a dolgozók testnevelésének eszköze” — hangzik a SZOT, a DISZ Központi Vezetősége és az OTSB közös felhívása.

Az 1956. évi Országos Alapfokú Tornász Csapatbajnokság ismét nagy feladatot ró reánk. A sportvezetők minél előbb kezdődjen a szervezés munkájához. B feladat az a DISZ szervezettel közösen végzendő el- és támaszkodjanak a párt szervezeteire és a szakszervezeti bizottságokra. A szakszervezeti bizottságok rendszeresen számolassanak be a sportkörök vezetőivel az alapfokú tornász csapatbajnokság munkatervéről, ellenőrizzék munkatervüket és adjanak hathatós támogatást a tervük megvalósításához.

Az alapfokú tornász csapatbajnokságok azt célozzák, hogy a dolgozó ifjúság érdeklődését felkeltse a rendszeres sportolás és versenyezés iránt. Célja továbbá az is, hogy a fontosabb sportágakban minél többen vegyenek részt — versenyszerűen. A jól előkészített tömegversenyek rendszerint meghozzák győzelmeiket. A futsal dolgozók számára sportalkalmat adódnak a lelkesítményes és versenyszerűen előkészített versenyszervezők utáni Hajdú-Bihar tornász — a vámospécsi férfi és a beregelyi női tornászcsapat — országos elsősegélyt szerzett. 1955-ben a szakszervezeti országos szakmai döntőn — bár kimagasló eredmények nem születtek — részt vettek Debrecen a Vörös Lobogó, Építők, D. Törökves, D. Postalgazdasági Törökves női, valamint a Gördülőcsapatgyár Vassas, D. Törökves és D. Postalgazdasági.

RÁDIÓKÖZVETÍTÉS A BP. VÖRÖS LOBOGÓ-STADE REIMS MÉRKŐZÉSROL

A Kossuth-rádió ma 18 órakor helyszíni közvetítést ad a Vörös Lobogó-Stade Reims nemzetközi labdarúgó-mérkőzésről.

Rövid sporthírek

Hajdúszoboszlón december utolsó három napján az MTSE közösi MKH bizottsági tagok és járási ellenőrző bizottsági tagok részére tanfolyamot rendez a tanfolyam — mintegy negyvenen vesznek részt. Ma délután Budapesten rendezik meg a Bp. Vörös Lobogó-Stade Reims (francia) labdarúgó-mérkőzést a klubcsapatok Európájában. Az első mérkőzésen a Bp. Vörös Lobogó 4:2 arányban vereséget szenvedett. — Az 1956. évi asztali tenisz világbajnokságot Tokióban, az 1957. éviit Stockholmban rendezik meg. — A MOHOSZ Hatvan utca 1. szám alatti repülőklubjában a repülőmodell-kilátás ma reggel 9 órától 19 óráig megtekinthető. — A Röpplabda téli tornászcsapatok 5. fordulója január 1-én villanyzerelő feladattal a Megyei Kórház. — HUSIPARI szakmunkásokat azonnali beépítésre felvezet a Vághid. — MEZOGAZDASÁGI szemleket, motorozni tudó külszolgálatra felvezetnek, Mútrágya és Növényvédőszer Értékesítő Vállalat, Pásti u. 2.

Munkásokat keresnek

FŐTÖKÖK keres azonnali beépítésre a Debreceni Tejüzem. Lokomobíliákat a 2. Telpari Vállalat, Postakert u. 2. AZONNALI beépítésre fűtőket, január 1-én villanyzerelő feladattal a Megyei Kórház. — HUSIPARI szakmunkásokat azonnali beépítésre felvezet a Vághid. — MEZOGAZDASÁGI szemleket, motorozni tudó külszolgálatra felvezetnek, Mútrágya és Növényvédőszer Értékesítő Vállalat, Pásti u. 2.

OLVESHETT barna bőrpénztárcám 1270 forint készpénzzel és irattal, kérem a becsületese megváltást 200 forint jutalomban részesíten, ha leadja a rendőrségem. ELADO nagy zenépgép, 6 lámpás világító rádió, Vendég u. 8. IDŐSEBB gyermekszertől megfűzhető bejárótól azonnali felvezetés, Homok u. 86. ELVESHETT diplomata bőr alaktáska fontos üzleti könyvtárral Kossuth utcán. Kérem a becsületese megváltást, hogy magas jutalom ellenében adja le Széchenyi u. 3. Iványi bútorüzletbe. A Gyermekoldalon ma szponzorát adhat felvezet. Jelentkezés 8-14 óráig. AH.

Ma előadás a Szülők Akadémiáján

AZ ELKI ELET KIALAKULÁSA igen érdekessé igérkezik ma este 8 órakor dr. Molnár Imrénének a budapesti Gyermeklélektani Intézet igazgatójának „A lelki élet kialakulása” címmel tartandó előadása, mely a „Szülők Akadémiája” előadásorozatban hangzik el. A szülők igen fontos alapgörmakkal ismerkednek meg ezen előadás meghallgatása során, mel után még jobban megérthetik gyermekeik fejlődését és egyes megnyilvánulásait. Az előadás után, amelynyben Budapestről megérkezők, bemutatásra kerül: Az élet nevében című film. Az előadást az Ady Endre Városi Kultúrházban rendezi a TITP.

ELVESHETT barna bőrpénztárcám 1270 forint készpénzzel és irattal, kérem a becsületese megváltást 200 forint jutalomban részesíten, ha leadja a rendőrségem.

ELVESHETT barna bőrpénztárcám 1270 forint készpénzzel és irattal, kérem a becsületese megváltást 200 forint jutalomban részesíten, ha leadja a rendőrségem.

ELVESHETT barna bőrpénztárcám 1270 forint készpénzzel és irattal, kérem a becsületese megváltást 200 forint jutalomban részesíten, ha leadja a rendőrségem.

ELVESHETT barna bőrpénztárcám 1270 forint készpénzzel és irattal, kérem a becsületese megváltást 200 forint jutalomban részesíten, ha leadja a rendőrségem.

N
AZ
XII. ÉVFOLY
Teljes

Mint köztudott kedden megye ülést volt, ahol Központi Vezér berli határozatát vetkendő a megyei pártban, melyet a Kucsa társ, a megye másodikikára is. A megyei párt szanolója két 1. Az ipar és a helyzete a meg 1956. évi terv 2. A párt ron lévő tennye.

A beszámoló Kucsár elvtárs Központi Vezér határozata óta megállapította, a megállapított, a megye másodikikára is. A megyei párt szanolója két 1. Az ipar és a helyzete a meg 1956. évi terv 2. A párt ron lévő tennye.

A mezőgazdasági szektor

A mezőgazdasági szektor

A meg és meg

A továbbiakban

A meg és meg

A továbbiakban

A meg és meg

A továbbiakban

A meg és meg

A továbbiakban

APRÓHIRDETÉSEK

200 kilós hízott sertés, Singer gyártmányú női verrőgép és táscsgramofon eladó, Kossuth 63. HIZOTT sertés, prima 170-180 kilós eladó, Nyil u. 62. ELADO józsmatni saját termései bor és fűszereket, Klyó 25. EGY darab 200 kilós sertés eladó, Ungvár utca 10. Baranyai útból nyílik, 220 kilós kővér sertés eladó, Celgekert u. 9/c. ELADO egy mangalicás hízott sertés, Honvéd utca 17., három csongetti. ELADO egy 170 kilós sertés, Ovoida u. 11/b. 200 kilós zsírsertés eladó, Bologói 30. 200 kilós kővér sertés eladók, Bartók Béla út 40. ELADÓK kombináltzserba, keményfa háló, szék, renyék, ágyak, asztalok, konyhabútorok, 500 literes hordó, zides mérleg, szék, szőnyeg, asztaltűzhely, Vendég u. 8. ELADO 150 kilós mangalica sertés, Jernő 27.